



FUNDAȚIA
LUMINA
INSTITUȚII DE ÎNVĂȚĂMÂNT

FUNDAȚIA LUMINA INSTITUȚII DE ÎNVĂȚĂMÂNT
UNIVERSITATEA EUROPEI DE SUD-EST LUMINA
LUMINA-THE UNIVERSITY OF SOUTH-EAST EUROPE



Anul universitar 2015-2016
Semestrul I

APROBĂ
Rector,
Conf. Dr. CUIP STANCIU

CALENDARUL CONCURSULUI DE OCUPARE, PE DURATĂ NEDETERMINATĂ,
A POSTURILOR DIDACTICE VACANTE

ACTIVITATEA	Prevederile UESEL_32 Metodologia ocupării prin concurs a posturilor didactice vacante	DATA
Elaborarea documentelor premergătoare concursului și transmiterea acestora la MECS	În primele 30 de zile calendaristice de la începutul semestrului, UESEL va trimite la MECS următoarele documente: a) lista posturilor ropuse pentru scoatere la concurs și structura acestora, semnată și stampilată de Rectorul Universității Europei de Sud-Est LUMINA; b) extrasul din statul de funcții care conține posturile scoase la concurs, semnat de Rector, Decan și Directorul de departament; c) în cazul posturilor didactice, declarația pe propria răspundere a Rectorului Universității Europei de Sud-Est LUMINA care atestă că toate posturile didactice propuse a fi scoase la concurs au în structură numai discipline din planurile de învățământ ale specializărilor/programelor de studii legal înființate, inclusiv ca formă de învățământ; d) metodologia proprie de ocupare a posturilor didactice și de cercetare vacante.	octombrie 2015
Anunțul în M.O. al României nr. 1303/25.11.2015, partea III-a	Cu minim 2 luni înainte de prima probă de concurs.	miercuri 25 noiembrie 2015
Începerea înscrierilor la concurs	Înscrierea la concurs începe în ziua publicării în Monitorul Oficial al României, Partea a III-a, a postului scos la concurs și se încheie cu 15 zile calendaristice înaintea desfășurării primei probe de concurs.	miercuri 25 noiembrie 2015
Propunerea și avizarea comisiilor de concurs de către Consiliul Facultății/ Departamentului și Senatul UESEL	Pentru fiecare post scos la concurs, Consiliul Departamentului, în structura căruia se află postul, face propuneri pentru componența nominală a comisiei de concurs. Pe baza propunerilor acestuia Decanul facultății propune componența comisiilor de concurs pentru avizare în Consiliul Facultății. Componența nominală a comisiilor de concurs însoțită de avizul Consiliului Facultății /Departamentului este transmisă Senatului Universitar și supusă aprobării acestuia. În urma aprobării de către Senatul Universitar, comisiile de concurs sunt numite prin decizie a Rectorului.	Sedința Consiliul Facultății/ Departamentului de avizare a comisiilor de concurs cel târziu luni 14 decembrie 2015 orele 17.00
		Sedința Senatului UESEL (Organismului Interimar) de avizare a comisiilor de concurs cel târziu marti 15 decembrie 2015 orele 16.00
		Emiterea Deciziei Rectorului UESEL de numire a comisiilor de concurs miercuri 16 decembrie 2015
Emiterea Deciziei rectorului UESEL privind comisiile de concurs	În termen de două zile lucrătoare de la emiterea deciziei Rectorului decizia este transmisă MECS, iar componența nominală a comisiei de concurs este publicată pe pagina web a concursului. În cazul posturilor de conferențiar universitar și profesor universitar componența comisiei este publicată și în Monitorul Oficial al României, Partea a III-a.	miercuri 16 decembrie 2015
Publicarea pe paginile web ale MECS și UESEL a informațiilor privind concursul	Vor fi publicate cel puțin următoarele informații: a) descrierea postului scos la concurs; b) atribuțiile/activitățile aferente postului scos la concurs, incluzând norma didactică și tipurile de activități incluse în norma didactică; c) salariul minim de încadrare a postului la momentul angajării; d) calendarul concursului; e) tematica probelor de concurs, inclusiv a prelegerilor, cursurilor sau altor asemenea, ori tematicile din care comisia de concurs poate alege tematica probelor susținute efectiv; f) descrierea procedurii de concurs; g) lista completă a documentelor pe care candidații trebuie să le includă în dosarul de concurs; h) adresa la care trebuie transmis dosarul de concurs, respectiv: Șos. Colentina nr. 64B, sector 2, cod 021187, București, România.	vineri 18 decembrie 2015
Finalizarea înscrierilor	Înscrierea la concurs începe în ziua publicării în Monitorul Oficial al României, Partea a III-a, a postului scos la concurs și se încheie cu 15 zile calendaristice înaintea desfășurării primei probe de concurs.	joi 21 ianuarie 2016, ora 17.00
Certificarea condițiilor de participare la concurs de către consilierul juridic UESEL	Avizul este comunicat candidatului la maximum 48 de ore de la emiterea sa dar nu mai puțin de 5 zile lucrătoare înaintea desfășurării primei probe a concursului. Candidații care îndeplinesc condițiile legale de prezentare la concurs vor fi invitați de către UESEL la susținerea probelor de concurs.	Certificarea condițiilor de participare la concurs de către consilierul juridic UESEL cel târziu miercuri 27 ianuarie 2016 Comunicarea avizului, candidaților la concurs și invitarea celor validați la susținerea probelor de concurs
Postarea pe paginile web ale MECS și UESEL a datelor privind candidații	În termen de maxim 5 zile lucrătoare de la data limită pentru înscrierea la concurs, vor fi publicate pe paginile web ale concursului administrate de Universitatea de Sud-est LUMINA, respectiv de către MECS și UESEL, pentru fiecare dintre candidații înscriși și următoarele: a) curriculum vitae; b) fișa de verificare a îndeplinirii standardelor universității completată de candidat;	cel târziu joi 28 ianuarie 2016
Transmiterea dosarelor de concurs membrilor comisiilor de concurs	Dosarul de concurs este transmis membrilor comisiei de concurs începând cu data închiderii procesului de depunere a dosarelor de concurs, dar nu mai târziu de 5 zile lucrătoare înaintea desfășurării primei probe a concursului.	28 ianuarie 2016 03 februarie 2016

începerea
concursului

72 zile

finalizarea
înscrierilor

15 zile calendaristice

ACTIVITATEA		Prevederile UESEL_32 Metodologia ocupării prin concurs a posturilor didactice vacante		DATA
Desfășurarea probelor de concurs	prima probă a concursului (proba scrisă pentru candidații la posturile de asistent, prelegerea didactică pentru candidații la posturile de lectori / șefi de lucrări, conferențieri și profesori)	Pentru candidații la posturile de conferențiar și profesor universitar, prelegerea didactică se susține numai dacă nu provin din învățământul superior. Comisia de concurs stabilește tema prelegerii didactice și o afișează pe pagina web a UESEL cu 48 de ore înaintea susținerii ei. Proba se desfășoară în ziua (zilele), la orele și în sala care vor fi anunțate de comisie pe pagina web a UESEL, cu cel puțin 5 zile lucrătoare înaintea desfășurării probei.	Stabilirea orei, a sălii de concurs și afișarea pe pagina web a UESEL	cel târziu marti 02 februarie 2016
			Afișarea tematicii prelegerii didactice (pentru lectori / șefi de lucrări, conferențieri și profesori)	miercuri 03 februarie 2016
			Desfășurarea probei scrise (ptr. asistent univ.)	vineri 05 februarie 2016
			Desfășurarea prelegerii didactice (pentru lectori / șefi de lucrări, conferențieri și profesori)	cel târziu vineri 05 februarie 2016
	a doua probă a concursului (proba orală pentru candidații la posturile de asistent universitar)	Proba se desfășoară în ziua (zilele), la orele și în sala care vor fi anunțate de comisie pe pagina web a UESEL, cu cel puțin 5 zile lucrătoare înaintea desfășurării probei.	Stabilirea orei, a sălii de concurs și afișarea pe pagina web a UESEL	cel târziu marti 02 februarie 2016
			Desfășurarea probei de concurs	cel târziu luni 08 februarie 2016
	a treia probă a concursului (proba practică pentru candidații la posturile de asistent universitar)	Tema probei practice se stabilește de către comisia de concurs și se afișează pe pagina web a UESEL cu 48 de ore înaintea desfășurării acesteia.	Stabilirea temei probei practice, a orei și a sălii de concurs și afișarea pe pagina web a UESEL	cel târziu vineri 05 februarie 2016
			Afișarea tematicii probei practice	vineri 05 februarie 2016
			Desfășurarea probei de concurs	cel târziu marti 09 februarie 2016
	prelegerea publică	Pentru toate posturile scoase la concurs candidații vor susține o prelegere publică de minimum 45 de minute în care candidatul prezintă cele mai semnificative rezultate profesionale anterioare și planul de dezvoltare a carierei universitare sau științifice, după caz. Această probă conține în mod obligatoriu și o sesiune de întrebări din partea comisiei și a publicului. UESEL va anunța pe pagina web a concursului ziua, ora și locul desfășurării acestei probe, cu cel puțin 5 zile lucrătoare înaintea desfășurării probei.	Stabilirea orei și a sălii de desfășurare a probei și afișarea pe pagina web a UESEL	cel târziu marti 02 februarie 2016
			Desfășurarea probei de concurs	cel târziu miercuri 10 februarie 2016
	Finalizarea concursului la nivelul comisiilor de concurs	Cu cel mult 15 zile înainte de data încheierii concursului, Președintele comisiei de concurs predă, pe bază de proces verbal de predare-primire, Raportul de concurs aprobat prin decizie a comisiei, Referatele de apreciere și Dosarul de concurs depus de candidat Decanului facultății/ Directorului departamentului, după caz, care a scos postul la concurs.		cel târziu miercuri 10 februarie 2016
Avizarea rezultatelor concursului de către Consiliul Facultății/ Departamentului	Consiliul Facultății/Consiliul Departamentului analizează respectarea procedurilor stabilite prin metodologia proprie și acordă sau nu, prin vot deschis, cu majoritate simplă, avizul său raportului asupra concursului. Pentru validarea concursului este necesară prezența a cel puțin două treimi din membrii Consiliului Facultății/Consiliului Departamentului. Pe baza hotărârii Consiliului Facultății, se întocmește un extras de proces verbal al ședinței Consiliului Facultății, la care se atașează o copie a convocatorului de la ședință (cu semnăturile tuturor celor prezenți). Aceste documente se adaugă la dosarul fiecărui candidat care se înaintează apoi secretariatului șef al universității.		cel tarziu joi 11 februarie 2016 orele 10.00	
Verificarea dosarelor de concurs și avizarea legalității concursului	Secretarul șef al UESEL verifică dosarele de concurs, actele aferente desfășurării concursului și prezintă dosarele Consilierului juridic al UESEL pentru avizul asupra legalității desfășurării concursului.		cel tarziu joi 11 februarie 2016 orele 15.00	
probarea rezultatelor concursului de către Senatul UESEL	Senatul Universitar (Organismul Interimar) analizează respectarea procedurilor stabilite prin metodologia proprie și aprobă sau nu, prin vot deschis, cu majoritate simplă, raportul asupra concursului. Pentru validarea concursului este necesară prezența a cel puțin două treimi din membrii Senatului Universitar (Organismului Interimar). Pe baza hotărârii Senatului Universitar, se întocmește un extras de proces verbal al ședinței Senatului Universitar, la care se atașează o copie a convocatorului de la ședință (cu semnăturile tuturor celor prezenți). Aceste documente se adaugă la dosarul fiecărui candidat care se returnează apoi secretariatului universității.		cel tarziu vineri 12 februarie 2016 orele 11.00	
Publicarea rezultatelor concursului	Rezultatele concursurilor se publică pe paginile web ale MECS și UESEL.		cel tarziu vineri 12 februarie 2016 orele 16.00	
Depunerea contestațiilor asupra rezultatelor concursurilor	Contestațiile pot fi depuse exclusiv pentru nerespectarea procedurilor legale. În situația în care un candidat deține elemente care pot demonstra nerespectarea procedurilor legale de concurs, candidatul poate formula contestație în termen de 5 zile de la comunicarea rezultatului concursului. Contestația se formulează în scris, și se înregistrează la registratura UESEL		cel târziu miercuri 17 februarie 2016 orele 12.00	
Rezolvarea contestațiilor	Contestația se soluționează de către comisia de concurs, în termen de cel mult 3 zile de la data expirării termenului de contestație.		cel târziu vineri 19 februarie 2016 orele 15.00	

prima probă a concursului

35 zile

finalizare concursului